Kevin’s B RH#EtE #7xrEH
CHS8 {hEtEER GE

#81l[HE] SHFHH p- BEH ZEREPHME—EBEEE X - X - ... X, KEBEX
FIER © ; FRFBENAREESE (unbiased estimate ) ERE&AME E(0) = 0 WHAZER
i

(1) alsk %2 ZHZE -

(2) #ER 922 BER W ZAREES -

(3) MAA x? BER W THELREEE -

Ans :
(L) B@E) = Var(®) + [E@ = =+ i
2) ¥ A2 W ZAREEE 2 RRMEFE" -
(3) ¥ B W ZHEAREES -
82 [ERARI] REMEMRE 0,82 6, - FARMESHEIESEO-2H E@) =2

E@,)=3 Var(8,))=1" Var(8,) =4 E1E O EE/E (truevalue) & 3 - BRI WERET
EMERORENMLETE ? BTE?

Ans :
6, 1% 6, BB - ABMSED,) < MSE(0,) - Fill 6, BEREMNMHEE -

83 [EE—1i] 2 d B d, nRIBELEI 0 ZRIAETT0 ( Estimator ) % E(d1)=06 - V(d1)=8 -
E(d;)=6+3 - V(dy)=3 - [ - IB—fhETTVEE ?

Ans :
d, 81

84 [FREE] BEXNF - SMABMEEIEFI R - SEXEZBEME RIS nl K n2
ZBEHRA - HEtEERATIHH 1 & 1, SERMERNES - ML N SImEREEMET -

A

1,
u1=5(x1+x2)' Uy =

o (ny %, + nyxy)

(1) FREE I?&E% PUaTENUE ? RTE?
% REREAEN (U 0°) &K g, 8 g, ZWEHE -

(1) WERESHE "FREHE, - BRB 108> 1. il g, HHRE




(2) BRENERZEMESINREEDE - 8~

7]
. "1+"2>)
~ N
= (H ’ (4n1n2
8 (o () )
- aad n, +n,

#85 [BRER] BEXNERBIREREE  HBZER 1 SRR EENBEHERER
BX - Xp o Xo M5t - BUNS 3 EEET

_ s 1 on o1 1 wn
= Zl 1% H=0 di=rXi T T3 1+§ i=2%i

B =EEFERERE

(1) AMBH (unbiasedness) ?

(2) HhEARM (asymptotic unbiasedness ) ?
(3) —E% ( consistency ) ?

Ans :
1) RBE x B8 "~
(2) —EHER "HENMRM ., -
B RExHEHBEAE T,

1 8.6 [(REIEE ] BEHMEVER 36 U RBEREAR - HRETHEN FIOEIREEZD RIS 2.6
0.3 - SKERBEFIIEH IS%EEER ?

Ans :
(2.502, 2.698]

87 (5 —Ef#] B YRBEIKIMEBNFEME - LR 1 AFrRUHIBIFTBEST EE’JEE%& 6
R Dpl& 172165175177 - 161 159 RE - ZERREBRHUBERIE - alKZEMR
1 AFOREREITER 2 BRI O5S%EBER -

Ans :
(16.0245 , 17.6089)

5 8.8 [BUABE] HBEEDET - ML 4 FER - AR TOER 10 BXREER 6 - K
ESNEEED - BEFHEH u NEERME (BENEENTREEZES)-




Ans :
(5.1,149)

W8I [FZME] EIMEEZENSMERRIE - EEBIEZEES 9/NT - EEBKE 90%
e

(1) &M@ - HF98mA 100 /N - ¥z I mE N FIEEmETREME -

(2) BEORREEEZAH - #9E - FOFaH 100 /N - HEAREES 10 /) - S Z T mEM
FiOSamETEBME -

Ans :
(1) (95,065 , 104.935)
(2) (93.8 , 106.2]

7 8.10 [ AARK] BRI SR BN IRERT 500 86 - IR D 60 2 - MAR
EE 7 8% HSRIBIEE p §) 95%EBER -

Ans :
(0.0398 , 0.1935]

i 8.11 [BUKEH] 7ERER 1000 U2Ed - BEHHEY 100 IB2EHE - 45 30 AERZEH
BEHE - SBERSHEE ZBELERMN 5%l EREE R ?

Ans :
(0.2144 , 0.3856]

5 8.12 [BHMAEM] R—XRATBERRE T 7 FI9FH ; SBEEEE 300 iI& THEEHHEL 50
UET  HEWVIFERS 36 5% - FEER 125 :

(1) FERUETFIFRHN SNEEER -

(2) MRFEZRIUM SR EBEEBEHEL2 mA - AEFEZVEREK -

Ans :
(1) (329636 , 39.0364]
(2) FTEZR/D IS @A



#1813 [#EHTE ] REREASRSIRERENZRERITWSERN OSSN EERES (0.625,
0.675) - SlEAEMEERBERZ DA ? (ERGEL)

Ans :
(1) 1399

1 8.14 [ XM ] BE 600 EXEF - BRENFERS 366 X - &l
(1) BRERENB DL p EFTER p B S EEER -
(2) EE p K ISKEEEFENEEREAES 0.03 - AIEAESZD?

Ans :
(1 (0.571,0.649]
(2 94062

#8.15 (ARAE) B Xy Xo .o Xn ENEEBEAE N (n - 0%) B n BHFE - n BAR
100 ROMBEL - %)%L[Fxl%ﬂé%flpﬁ’ﬁﬁﬁt ;

11 3 3 1
Hq =—(—x1 +—x2 +—X3 +—X4+ """ +—xn_1 +—xn)

A
(1) BLHFTXEARMA (unbiased ) ? BITEE?
(2) LALETE2E—BEY (consistent ) ? BfHE?

Ans :
1) A Ay~ [ il (2) A1~ A3 =

8 8.16 (PLUEE) ENIMFHEMEMKFAZNER T - SEFHEEERENGESTSW
a1k ?

(1) AR nEm -

(2 EBKEL-a 85 ?

3) BEEERY o’ &

B/N\EBLOZEXR B/ LEYRBALAREG -




Ans :
(1) BAH n M EEE[EE/) -
(2) EEKELl-a 185 - RIEBEE—REX -
(3) BREERY o2 B  AESEEHEA -

8 8.17 (REBE) B s - 0f R up - 05 IFERBAB ALGEEK B BIEENE RIS TFI9H
RERE - MEACSH 04=26 & o5=27 - SHEHME A BG40 & & B BUE 8 50 fEETF19

Smiaks - A BEENTIOEMS 418 /MR - B BISENTEIZMA 402 0\ » G0K py —up B9
95 NIEEER -

Ans :
(5.895, 26.105)

818 (PLLME) A—EAEBETHNHEREREATITAERREHEE  RIETRER
BHEENKREERER S MR - BB 8 MAKREES MEERNAE - WaoiF
RERE mRERETH 100 AEMNFHEN T (B : 1M )

BB 1 2 3 4 5 6 7 8
HRRLAY 3.2 4.6 3.6 53 6.2 3.2 3.6 4.5
EEeig 29 4.7 3.2 5.0 5.7 3.3 34 43

REWAERHEEERENE  K—WABERRERESMEE A 7 B1TE 100 2E197%
HEZER 90%EBE & E

Ans :
(0.0673,0.3577)

1 8.19 (B XKEH) (1) LLO0%REBKERRESREE 0.03 2R - BT —EEELEAIERT
FENEAKXNEZD ? BRIEANEAERA -

(2) BEMRFEERALLAERZAS/ R 0.75 - BEM1)/)\E

3) BEREARQMFEERTRIEAAN - SBIFRALLAER 0.92 - B 90 %R EBKEMETR
RELEAIE -

Ans :
(1) n HY 752 (2) n Hy 564 (3) (0.9012,0.9388)



821 (X IHE) 286-79-83-64-84-98-72-78 -75BBFIH u=8 F#E=E
%0 ZERDEPAMEZ /NG I W ERZ—HBENE - SMRBIL—ZAER - Ko2 Z
NWNHEHEEME -

Ans :
(043442 ,2.21045)

822 (PREE) BIFRREHTIFEURNTE  BHE LT IDP?EEH 16 A\ - EHTE®R 2
WEEREMBRE (X - mg/100cm® ) - RS FE# SR X RUEEESE - Pk o REEFHEHR
REE B 16 AWMEFIOENEEEDRR ¥ =1128 - §=96

(2) & 0=10  FHZ p Y BN EBEBZRES 5 - AIRZMLZVPET IS ?

Ans :
(2) BLn=62 ( A\)

1 823 (WMARE) EAEHHSIENEBRLEIER - AT -RERUENTRRBE - LUIBHMIETS
I Y 625 UR4E - #RA 400 UBESFFINEBRERSER -

(1) BEZFFLEA PZ 0% EHEER -

(2) BMRLURALER P EEHRIEELER) P HERMGET Z 95%HLETERZEFRR B 0.04 - R E
IEESR Z IR RS n BIZ D ? (RBEBEHELRSE - SHEERLES P28 E 1R 0.55~0.70
&)

Ans :
(1) (0.6084,0.6716) (2) n=595



a2 (RIER - BKII) Suppose that we obtain a 95% confidence of the mean p to
be (65.5, 68.4). We know that P(65.5 < 4 <684)=095. — YesorNo? Why?

Ans :
5 o u SETELCERMA (65.5684) RZHEELZOMEL -



